1. Formar un text que contingui les respostes a les sis preguntes principals: què va passar? A qui li va passar o qui ho va fer? Com va passar? On? Quan? Per què?
Ex: Dilluns i dimarts vàrem anar d’excursió amb la classe 






2. Explicar què hauria passat si...  (estructura condicional)

a. Si hagués vingut, hauríem anat d’excursió (però no va venir i no vam anar-hi)
b. Si haguessis volgut, hauria vingut amb nosaltres (però no ho volies i no va venir amb nosaltres = com que no ho volies no va venir amb nosaltres)
c. Hauríem pujat la muntanya, si haguéssim tingut forces (però no vam pujar-hi perquè no teníem forces)
d. Hauríeu agafat el tren, si haguéssiu anat a Ribes de Freser (però no vàreu anar a Ribes i no vàreu agafar el tren = com que no vàreu anar a Ribes, no vàreu agafar el tren = no vàreu agafar el tren perquè no vàreu anar a Ribes)
e. Si haguessin perdut l’autobús, haurien viatjat amb taxi (però no el van perdre i no van viatjar amb taxi = no van viatjar amb taxi ja que no van perdre l’autobús)





3. Converteix en negatives les oracions condicionals de l’exercici 2.

a.
b.
c.
d.
e.
